Кому: Собственникам помещений дома №7 по ул.Ю.Маточкина в г.Калининграде.
СООБЩЕНИЕ о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: город Калининград, улица Ю.Маточкина дом 7
Уважаемые собственники помещений ! Управляющая компания ООО «Эгида-Строй-Инвест»
Уведомляет  Вас о том, что 10 января 2019 г. будет проведено общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Калининград, ул.Ю.Маточкина дом 7 в форме очного (очно- заочного) голосования (совместного присутствия собственников помещений в многоквартирном доме для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с целью решения вопросов, связанных с восстановлением системы противопожарной защиты объекта, со следующей повесткой дня:
Повестка дня общего собрания:
1. Выборы председателя и секретаря общего собрания.
2. Принятие решения о проведении общего собрания собственников помещений многоквартирного дома в форме заочного голосования в случае отсутствия кворума.
3. Восстановление системы противопожарной защиты объекта(автоматической установки пожарной сигнализации, системы оповещения людей о пожаре, системы противодымной защиты) и расходов на данный вид работ за счет средств собственников помещений многоквартирного дома. Стоимость услуги по смете 103 730 руб. Расчет стоимости с квартиры: 103730:128 (квартир)=810.39 руб. Установить порядок внесения оплаты за данную услугу- внесением строки в счет-квитанцию в течение 2 месяцев «оплата за восстановление противопожарной защиты» по 405,20 руб.
4. Об определении способа доведения до собственников решений, принятых на общих собраниях.
Общее собрание состоится 10 января 2019 г. по адресу: г.Калининград, ул.Ю.Маточкина двор дома №7
Начало общего собрания в 19 час. 00 мин.
Для участия в общем собрании и голосования по вопросам повестки дня собственникам помещений при себе иметь паспорт и копию документа, подтверждающего право собственности на помещение, представителям собственников помещении – паспорт, копию документа, подтверждающего право собственности собственника на помещение, и документы, подтверждающие полномочия на представление интересов собственника в ходе общего собрания (оригинал и копию доверенности на участие в общем собрании, а если собственником является юридическое лицо, то дополнительно иметь при себе заверенную копию решения/протокола об избрании его руководителя на должность).
Регистрация лиц, прибывших для участия в общем собрании, будет проводиться по месту проведения общего собрания 10 января 2019 года с 18. часов 00 минут до 19 часов 00 минут.
Голосование предлагается проводить путем открытого очного голосования. В форме заочного голосования путем заполнения бланков решения собственника.
С информацией и материалами по вопросам повестки дня общего собрания можно ознакомиться по адресу:
[bookmark: _GoBack]г.Калининград, ул.В.Фермора д.6 офис управляющей компании ООО «Эгида-Строй-Инвест» с 09.00 часов до 16.00 29 декабря 2018 г. и в период с 09.00 до 17.00 9 и 10 января 2019 г.
Указанная информация будет также доступна во время проведения общего собрания.
Дополнительная информация по телефону: 8-(4012) 67-44-87
Контактное лицо: Козлов Сергей Вячеславович.
С уважением,инициатор проведения общего собрания:
Управляющая компания ООО «Эгида-Строй-Инвест», тел.67-44-87
