


ОПЛАТА ЗА ЛИФТ. 

                Плата за лифт взимается исходя из общей площади квартиры. 

В соответствии с п.1 ст.36 ЖК РФ собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежат на праве собственности помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме (в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы), а также крыши, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на данном участке). 

Согласно п.2 ст.39 ЖК РФ доля обязательных расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, бремя которых несет собственник помещения, определяется его долей в праве общей собственности на общее имущество дома. Соразмерно своим долям в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме собственники помещений вносят плату за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме. 

ТАКИМ ОБРАЗОМ, РАЗМЕР ВЗИМАЕМОЙ ПЛАТЫ 

ЗАВИСИТ ОТ ПЛОЩАДИ КВАРТИРЫ. 


То же самое касается и нанимателей жилья. В соответствии с ч.2 ст.156 ЖК РФ размер платы за пользование жилым помещением, за его содержание и ремонт для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда определяется исходя из занимаемой площади жилого помещения. 


РАЗЪЯСНЕНИЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ 1-ГО ЭТАЖА:


Исходя из положений норм ЖК РФ и правил №491 все собственники помещений в многоквартирном доме, независимо от того, на каком этаже находится принадлежащее им жилое помещение, обязаны вносит плату за содержание и ремонт лифта, равно как и других элементов общего имущества многоквартирного дома. 


Собственники и наниматели помещений на первых этажах многоквартирных домов считают несправедливым то, что на них возложена обязанность по оплате услуги, которой они практически не пользуются. Вместе с тем, судебная практика не на стороне этих жителей. В нормах ЖК РФ усматривается, что обязанность по содержанию общего имущества жилого дома, в том числе лифта, возлагается на всех без исключения собственников (нанимателей) жилых помещений в этом доме независимо от того, на каком этаже находится занимаемое помещение.

