Исполнителем услуг по расчету платы (начислению платежей) за поставленные коммунальные ресурсы (услуги) ресурсоснабжающих организаций МУП «Калининградтеплосеть» »(горячая вода, отопление) и МУП « Водоканал»(холодная вода, водоотведение) ,в многоквартирных домах, которые находятся в управлении ООО «Эгида-Строй-Инвест»,осуществляющей обслуживание общего имущества многоквартирного дома – (жилищные услуги) является МУП РИВЦ «Симплекс» по договорам с ресурсоснабжающими организациями на учетно-вычислительные услуги, сбору денежных средств за предоставленные услуги в пользу вышеуказанных организаций на основании существующих норм и правил, в частности в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ 23.05.2006 г. №307.

На официальном сайте расчетного центра МУП РИВЦ «Симплекс» даны разъяснения по данному вопросу в следующем виде:

«Жильцы приобретают коммунальные ресурсы непосредственно у ресурсоснабжающих организаций. Количество потребленных ресурсов определяет расчетный центр, исходя из норматива потребления или показаний индивидуальных и коллективных приборов учета. Показания приборов учета (индивидуальные, квартирные) потребители (собственники, наниматели) передают в расчетный центр с корешками Платежных документов (квитанций) (при оплате через Сбербанк, Почту и др.). При наличии коллективных общедомовых приборов учета ведомости с показаниями передаются в Расчетный центр обслуживающей организацией. Соответственно, задолженность по оплате коммунальных услуг числиться непосредственно за потребителем ,а не за управляющими организациями и ТСЖ» 

Разъясняем, что корректировка оплаты за коммунальную услугу «отопление» и «горячее водоснабжение (подогрев воды)» выставленные в счет-квитанциях в сентябре 2012 года за период с июня .2011 года по август.2012 года произведена по ОПУ (обще домовому прибору учета тепла) исходя из фактического объема потребления тепловой энергии за вышеуказанный период в Вашем доме расчетным центром МУП «Симплекс» в соответствием с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам г. №307 утвержденных Постановлением Правительства РФ 23.05.2006 г., а именно п.23-27, приложение №2 п.3 подпункт 1 (формула (9) – при корректировке платы за горячую воду и п.3 подпункт 2,подпункт 3(формула №10)- при расчете отопления.

ООО «Эгида-Строй-Инвест» обслуживает общее имущество многоквартирного дома (помещения в Вашем доме, не являющиеся частями квартир в которых имеются инженерные коммуникации, иное оборудование обслуживающее более одного помещения (квартиры) в данном доме ), осуществляет уборку земельного участка на котором расположен Ваш дом ,а именно выполняет комплекс работ по осмотру, контролю техническому обслуживанию общих инженерных сетей и коммуникаций ,обслуживает ИПТ ( индивидуальный тепловой пункт) (комплекс оборудования, предназначенного для распределения тепла, поступающего из тепловой сети, в ИТП установлена система автоматического контроля и регулирования теплоносителя, ОПУ), горячая вода приготовляется путем нагрева холодной воды в теплообменнике ИТП за счет теплоносителя поступающего из котельной (тепловая энергия), этот же теплоноситель поступает и в систему отопления в холодное время года. Таким образом, начисление горячей воды происходит не по городскому тарифу (111 руб.29 коп.- (рублей за м3) уже подогретой на входе в дом воды), а из расчета стоимости поданной в ИТП холодной воды (руб./м3) (15 руб.14 коп и стоимости тепла( кол-во израсходованных Гкал определенных ОПУ(за расчетный месяц) х тариф на тепловую энергию(1420 руб.72 коп.)оставленного теплоносителем для подогрева этой холодной воды. Количество израсходованной тепловой энергии (на подогрев горячей воды) в расчетный месяц определяется ОПУ (обще домовым прибором учета тепла установленной в ИТП), в отопительный период ОПУ определяет кол-во тепла поданного на отопление дома и подогрев горячей воды.

Снятие показаний ОПУ тепловой энергии производиться дистанционно ежемесячно (Специализированной компанией «ШЕЛЛЕН» обслуживающей ИТП по договору с УК ООО «Эгида-Строй-Инвест»), далее отчет предоставляется в МУП «Калининградтеплосеть». Далее МУП «Калининградтеплосеть» передает сведения по объемам тепловой энергии учтенным ОПУ, тариф на тепловую энергию в расчетный центр МУП РИВЦ «Симплекс», где и производятся вышеуказанные расчеты.

Бухгалтер Управляющей компании ООО «Эгида-Строй-Инвест» производит ежемесячный расчет (начисления) за жилищные услуги, а именно по строкам в общей квитанции: 

Содержание жилья

Вывоз ТБО

Обслуживание ВДГО

Техническое обслуживание лифта

Электроэнергия МОП

и коммунальную услугу:
Электроэнергия квартиры (по расходу электрической энергии в Вашей квартире за период (месяц) кВт х тариф).

Расчетным центром МУП РИВЦ «Симплекс» даны разъяснения по данному вопросу в следующем виде:

«Бухгалтер Управляющей компании не имеет возможности вносить изменения в показания приборов учета, данные по начислению и оплате коммунальных услуг, оказываемых МУП «Калининградтеплосеть» и МУП « Водоканал», поскольку ответственность за начисление платы и учет расчетов по этим услугам по договорам несет РИВЦ «Симплекс» (письмо №35 от 18.01.2011 года «Об использовании АРМ бухгалтера»).
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