                            Уважаемые собственники и наниматели!
            Информируем Вас, что МУП РИВЦ «Симплекс» произвел начисление за услугу 
«ОТОПЛЕНИЕ», в соответствии с п. 23 Постановления Правительства РФ №307 (от 23.05.2006г.) «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», п. 59 Постановления Правительства РФ № 354 от 6.05.2011 г. (ред. от 27.08.2012) «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных  и жилых домов».
п.23. по тексту: «При оборудовании многоквартирного дома коллективным (общедомовым прибором учета и оборудованном частично или полностью индивидуальными и (или) общими (квартирными) приборами учета помещений в таком доме размер платы за коммунальные услуги, потребленные в жилом и в нежилом помещении, оборудованном или не оборудованном индивидуальными и (или) общими(квартирными) приборами учета, определяется:

а) для - отопления – в соответствии с подпунктом 2 пункта 3 приложения № 2 к настоящим Правилам. При этом исполнитель производит 1 раз в год корректировку размера платы за отопление в соответствии с подпунктом 3 п.3 приложения №2 к настоящим правилам….»

Приложения №2  п.3 по тексту:
При оборудовании многоквартирного дома коллективными (общедомовыми) приборами учета и отдельных или всех помещений в многоквартирном доме индивидуальными и (или) общими (квартирными) приборами учета размер платы за коммунальные услуги определяется в следующем порядке:

(в ред. Постановления Правительства РФ от 6.05.2011 № 354)

Подпункт 2 « Ежемесячный размер платы за отопление (руб.) в помещении, не оборудованном приборами учета, определяется …. в i –том жилом  или нежилом помещении многоквартирного дома,   оборудованном приборами учета определяется по 
формуле 7.»
 Формула 7  :
                                                      Р = S х V х T
Где:

Р – размер платы за отопление (руб.).
S- общая площадь i-того помещения (квартиры) или общая площадь жилого дома (м2)
V- среднемесячный объем потребленной тепловой энергии на отопление за предыдущий год (Гкал/м2)
T- тариф на тепловую энергию, установленный в соответствии с законодательством РФ (руб./Гкал).

П.3.п.3 Размер платы за отопление в  i –том жилом (квартиры)  или нежилом помещении многоквартирного дома (руб.) 1 раз в год корректируется по формуле :

Р=   Р к.р.-Р п.р.-Р п.п.    х S i
                S D
Р к.р. –размер платы за тепловую энергию, потребленную за истекший год во всех помещениях ,определенную исходя из показаний коллективного(общедомового) прибора учета и тарифа на тепловую энергию.
Р п.р. –размер платы за тепловую энергию, потребленную за расчетный период в помещениях(квартирах) оборудованных приборами учета, определенный исходя из показаний индивидуальных приборов учета и тарифа на тепловую энергию..
Р п.п. - размер платы за тепловую энергию, потребленную за расчетный период в помещениях(квартирах)  не оборудованных приборами учета и тарифа на тепловую энергию..

S D –общая площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме (м2)

S i –общая площадь i –ного помещения (квартиры).
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