Освещение МОП отнесено к коммунальной услуге. 

В соответствии с п. 22 Правил предоставления коммунальных услуг собственники помещений в многоквартирном доме несут обязательства по оплате коммунальных услуг исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета. 

Общедомовым прибором учёта электроэнергии учитывается также энергия, потреблённая в местах общего пользования, на работу лифта и подкачки водоснабжения. Снятие показаний с прибора производится дистанционно работниками филиала ОАО «Янтарьэнергоэнергосбыт» в конце каждого месяца. Из потреблённого объёма электроэнергии вычитается объём, потреблённый собственниками жилых и нежилых помещений. Полученный результат распределяется на собственников помещений пропорционально занимаемой ими площади. Данный расчёт соответствовал требованиям постановления правительства РФ от 13 августа 2006г. №491 «Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме», который относил «освещение помещений общего пользования» к общему имуществу многоквартирного дома. 

Расчёт платы за электроэнергию, потреблённую на общедомовые нужды на 1м² общей площади занимаемого жилого помещения, предусмотрен договором управления многоквартирным домом. 

Постановлением правительства РФ от 06.05.2011 г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах» в постановление №491 внесены изменения, согласно которым «освещение помещений общего пользования исключено» исключено из состава общего имущества и отнесено к коммунальной услуге. 
МУП РИВЦ «Симплекс» начало производить расчёт и начисление платы в соответствии с порядком предоставления коммунальных услуг гражданам, установленным постановлением правительства РФ от 23.05.2006 г. №307, который требует производить расчёты платы за электроэнергию, потреблённую в МОП, при наличии во всех помещениях многоквартирного дома индивидуальных или общих (квартирных) приборов учёта - пропорционально их показаниям. 
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