Порядок расчета за теплоснабжение в домах с коллективными (общедомовыми) приборами учета тепловой энергии.
Расчет платы за тепловую энергию в многоквартирных домах с коллективными (общедомовыми) приборами учета тепловой энергии (ОПУ) и наличии в квартирах индивидуальных приборов учета тепловой энергии (ИПУ) определяется в порядке, установленном п.п. 22, 23 «Правил предоставления коммунальных услуг гражданам», утвержденных постановлением правительства РФ от 23.05.2006 года №307. 

1) Определение объемов тепловой энергии на отопление и подогрев воды

При использовании в многоквартирном (более одной квартиры) доме отдельных приборов учета тепловой энергии на отопление и на подогрев воды для распределения платы принимается расход тепловой энергии, учтенный этими приборами за период между снятием показаний текущего и предыдущего месяца. 
При использовании общего прибора учета в многоквартирном доме без раздельного учета тепловой энергии  на отопление и подогрев воды определение долей тепловой энергии производится в следующем порядке:

- определяется нормативный объем тепловой энергии  на подогрев воды исходя из действующего в городском округе «Город Калининград» норматива на подогрев кубического метра воды (0,0675 Гкал./куб.м.) и объема горячей воды, потребленной в доме за отчетный период (для квартир с приборами учета горячей воды – по их показаниям, для квартир без приборов учета – по нормативу и количеству проживающих лиц);
- разница между расходом тепловой энергии в доме и нормативного объема тепловой энергии на подогрев воды относится на отопление.

В летний период весь объем тепловой энергии относится на обогрев воды. 

В случае, если стоимость отопления кв.м. общей отапливаемой в квартирах без ИПУ меньше нормативной (на 10% и более), доли тепловой энергии на отопление и подогрев воды определяются пропорционально нормативным начислениям на отопление и подогрев воды в доме. 


2) Определение размера платы за отопления и подогрев воды в жилом помещении (квартире)

Размер платы за отопление квартир с ИПУ должен определяться по среднемесячному объему потребления тепловой энергии за предыдущий год, а в случае отсутствия таких сведений, с применением норматива. В квартирах без ИПУ начисление должно производиться по нормативу. 


Применение нормативного начисления некорректно во многих случаях. Например, в случае, если стоимость отопления квартир в доме меньше нормативной, потребители переплачивают. В случае повышенного расхода тепловой энергии в доме (стоимость тепловой энергии более нормативных начислений) вся стоимость расхода тепловой энергии в доме не может быть распределена между жилыми помещениями и соответственно не будет оплачена потребителями. 

МУП РИВЦ «Симплекс» начисляет плату за отопление квартирам с ИПУ с учетом их показаний (при предоставлении). Оставшаяся тепловая энергия распределяется между квартирами без ИПУ пропорционально их площадям. 


В случае не предоставления показаний ИПУ, начисление платы за отопление производится по среднедомовой стоимости отопления кв.м. жилой площади в доме, определяемой для квартир без ИПУ. 

По окончании отопительного периода производится корректировка платы (перерасчет) за отопление (п.23 «Правил…»), учитывающая фактическое потребление тепловой энергии на отопление квартиры, учтенное ИПУ и потребление на общедомовые нужды: отопление мест общего пользования, нагрев змеевиков ванных комнат и пр., которые должны оплачиваться всеми собственниками жилых помещений дома. 


При выполнении перерасчета производится новое начисление. При этом, в домах, где используется ОПУ, учитывающий тепловую энергию без раздельного учета тепловой энергии на отопление и подогрев воды, начисления за подогрев воды производятся с применением норматива на подогрев куб.м. воды. Оставшаяся тепловая энергия относится на отопление. 


Размер платы определяется: для квартир с ИПУ по его показаниям за период перерасчета, для квартир без ИПУ по нормативу. В случае, если новое начисление по дому больше текущих начислений в периоде перерасчета, производится уменьшение (снятие) новой платы квартирам без ИПУ. В случае, если новое начисление меньше текущих, разница начислений распределяется (доначисляется) по квартирам с ИПУ. 

Разница между новым начислением (с учетом доначислений или снятий) платы по жилому помещению и старым отражается в результатах перерасчета. Положительная разница является доначислением платы, отрицательная – уменьшением начисленных ранее сумм для оплаты. 


В случае одновременного доначисления по одной из услуг (отопления или горячего водоснабжения) и снятия по другой, производится взаимозачет между ними. При этом, если результатом взаимозачета является доначисление и у потребителя на момент перерасчета отсутствовала переплата, формируется отдельный платежный документ для оплаты возникшей задолженности. 
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